

Промотивна акција



БУДИ ПРОФЕСИОНАЛЦА

Атрактивни спотови Војнофилмског центра „Застава филм“, снимани од априла до септембра на више локација у Србији, са промотерима Вуком Костићем, Иваном Босиљчићем и Драганом Бјелогрићем, подршка су кампањи професионализације Војске Србије



Спотови за промотивну акцију Министарства одбране и Војске Србије „Буди професионалац“ представљени су 17. септембра у свечаној сали Дома Војске Србије.

Поред глумца Драгана Бјелогрића, Ивана Босиљчића и Вука Костића, који су главни актери спотова, догађају су присуствовали министар одбране Драган Шутановац, начелник Генерал-

штаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић, представници Министарства и Војске, познате личности из света културе и филма и бројни представници медија. Атрактивни спотови Војнофилмског центра „Застава филм“, снимани од априла до септембра на више локација у Србији, подршка су кампањи професионализације наше војске.

Министар Драган Шутановац је том приликом рекао да кампања представља почетак завршног периода професионализације Војске Србије. Он је захвалио свима који су се одазвали позиву за промоцију и онима који су протеклих месеци учествовали у снимању промотивних спотова, међу којима је издвојио тројицу популарних глумаца.



– Дубоко смо уверени да посао који радимо има подршку грађана. Тај посао има и подршку система, али никада до сада није имао толику подршку јавних личности – рекао је Шутановац захваливши свима који су у протеклих годину дана помогли кампању професионализације Војске Србије.

Министар Шутановац је најавио да ће нови спотови да се емитују у медијима, а да ће Министарство и даље тражити партнере и пријатеље који желе да учествују у промоцији професионализације војске, која је, како је рекао, општи друштвени интерес.

Шутановац је захвалио и професору Александру Мандићу који је режирао свечану академију поводом 160 година Војне академије и Жики Николићу водитељу „Шаренице“ који је једну емисију посветио промоцији младих официра Војске Србије.

Генерал-потпуковник Милоје Милетић шаливо се осврнуо на чињеницу да се велики број девојака јавио за

УТИСЦИ

Министар одбране Драган Шутановац

– Ја сам имао ту срећу да спотове погледам и раније и већ практично три месеца свакодневно их на рачуну гледам и покушавам да као цивил и као неко ко је служио војску сугеришем у неким стварима које могу да се побољшају. Мислим да смо достигли један ниво коме могу да позавиде и много модерније, развијеније и богатије земље. Ово је пројекат који је започет пре годину дана и заиста је требало храбрости да га покренемо на начин на који смо то урадили. Драго ми је да је данас велико интересовање младих људи за војску и драго ми је да су данас ту млади умет-

ници који ми прилазе и желе да учествују у кампањи, јер ово је нешто што је рађено од срца и без новца и са нашом памећу. Дубоко сам убеђен да ће тако бити и у будућности. Заиста желим да, ма ко водио Министарство одбране, има однос према овом послу на овај начин. Има више глумаца које

бих желео да видим у будућим спотовима. Чекам предлог за прву глумицу. То би ми било драго, јер данас имамо десетак посто жена у професионалном саставу војске, што је много добар резултат. Ово је нешто што се ради од срца, што је добро за нашу војску и државу.





професионалну војну службу, алудирајући на Бјелогрићеву, Босиљчићеву и Костићеву популарност међу лепшим полом. Он је рекао да очекује да број молби за пријем у војну службу буде

још већи и да ће Војска имати прилику да изабере најквалитетније.

Драган Бјелогрић је, обраћајући се гостима, рекао да је Војска Србије најбоље што Србија има.

– Ко се роди у Србији – цитирао је Бјелогрић речи свога оца – а не воли кафану и војску, тај има озбиљан проблем!

Вук Костић је био кратак – Кад је војска јака и Србија је јака!

Иван Босиљчић, популарни авијатичар из серије „Рањени орао“, истакао је да му је част што је био део ове кампање.

– Заиста, будимо професионалци – поручио је Босиљчић.

Велику подршку снимању спотова пружили су припадници Војске Србије, док је Војни музеј помогао стручним саветима и репликама предмета из Првог светског рата. Музику за спотове урадио је Александар Протић, музичар и дизајнер звука.

У функцији кампање је и веб сајт „Буди професионалац“ (www.budiprofesionalac.rs) намењен преваходно онима који желе да постану професионални војници. ■

Александар ПЕТРОВИЋ
Снимили Даримир БАНДА
и Душан АТЛАГИЋ

Начелник Генералштаба генерал-потпуковник Милоје Милетић

– Ово је једна јако лепа манифестација. Ја сам, морам да признам, пријатно изненађен и морам да одам једну тајну да сам и раније видео спотове, али друго је гледати их сам. Вечерас кад их погледамо сви заједно, и са актерима, изгледају величанствено. Мислим да је ово јако лепа подршка професионализацији војске и сигуран сам да ће дати пуно резултата.

Драган Бјелогрић, глумац

– Све ово ми се јако допада. Само снимање било је фантастично. Возио сам се у газели, што је за мене врхунски догађај, са пилотом Зечевићем, врхунским професионалцем и то је за мене био један од најлепших дана у животу.

Иван Босиљчић, глумац

– На снимању спота било је врло узбудљиво. Радовао сам се да упознам праве пилоте, апсолутне хероје и мајсторе летења на нашим борбеним авионима. Одувек ми је био сан да седнем у миг и затворим кабину. Верујем у све речи које сам изговорио у споту и драго ми је да се профе-



Александар Мандић,
реџишељ

сионализација војске спроводи вешто и осмишљено. Моје је велико задовољство што сам део ове кампање.

Милун Вучинић, РЕДИТЕЉ

– Специфичност спота са Драганом Бјелогрићем који сам режирао је у томе што је спот сниман из ваздуха, а за то су потребни одређени услови. За спот су најзаслужнији пилот хеликоптера, директор фотографије па тек онда ја.



Срдан Голубовић,
реџишељ



Милош Миловановић, новинар Б92 и глумица Јелена Јовичић



Глумац Иван Јевшовић

Вук Костић, глумац

– На снимању је било јако узбудљиво и занимљиво. За мене је била велика част да учествујем у овом феноменалном догађају.

Игор Двжнер

– Промоција је била одлична, спотови још бољи. Ово је велики искорак у комуникацији Министарства одбране са глобалном популацијом Србије. Акција је јако добра, а имиџ Војске и Министарства одбране је много бољи у последње време.

Марко Живић, глумац

– Види се да су професионалци радили промотивне спотове. Спотови су снажни, одговорни, храбри, конкретни, а свега тога нама фали у животу. Најзад је и наша војска поново конкретна, одговорна и важна.

Јелена Јовичић, глумица

– Допали су ми се спотови и волела бих да и ја учествујем у неком од спотова и тако дам свој допринос.

Министар одбране и начелник Генералштаба обишли јединице Речне флотиле

Ефикасна професионализација

После вежбе у којој су учествовали миноловци, патролни чамци и скеље Речне флотиле, министар Шутановац је истакао да је та јединица Војске Србије достигла висок ниво професионализације

Министар одбране Драган Шутановац и начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић обишли су 28. септембра јединице Речне флотиле у Новом Саду. Том приликом приказан је део оперативних способности тог састава, као и тактичко-технички збор наоружања и војне опреме.

– Попуњеност јединица Речне флотиле износи око 90 одсто што представља стандард у земљама које имају професионалну војску – рекао је Шутановац и изразио задовољство што је професионализација изведена на најефикаснији начин, имајући у виду да је, у ранијем периоду, интересовање младића и девојака на подручју Војводине за војни позив било знатно мање. – Сада је ситуација другачија, младићи и девојке се много више јављају и конкуришу за послове у систему одбране где виде бољу шансу – рекао је Шутановац.

Министар је рекао да је вежба показала да су припадници Речне флотиле обучени и опремљени за дејства упркос чињеници да није било довољно средстава за адекватно опремање.

– У будућности ћемо учинити напоре да и Речну флотилу опремимо у мери у којој је то потребно за ефикасно извршавање задатака, рекао је министар Шутановац.

Начелник Генералштаба генерал потпуковник Милоје Милетић изјавио је да је Речна флотила специјална јединица у Војсци Србије, по начину организовања и средствима којима је опремљена.

– Она има посебно место и њена основна намена је да осигура безбедносно-оперативни режим пловидбе и заштити интересе Републике Србије на унутрашњим пловним путевима. Последњих година јединица је имала проблема са модернизацијом, можда је и била мало запостављена у односу на друге саставе, али ова вежба је показала да је Речна флотила оспособљена за извршавање својих наменских задатака, оценио је генерал Милетић.

Током посете, министар одбране и начелник Генералштаба ВС обишли су и спомен собу Речне флотиле. ■

Д. ГЛИШИЋ